
IMPACTOS EN MEDIOS DNN 2025 

  

Diario Nutrición 

El sector se reúne con motivo del Día Nacional de la Nutrición 

https://www.diarionutricion.com/t/5308016/sector-reune-motivo-dia-nacional-

nutricion 

  

Interempresas 

La población española no sabe qué es un alimento procesado 

https://www.interempresas.net/Alimentaria/Articulos/598849-La-poblacion-espanola-

no-sabe-que-es-un-alimento-procesado.html 

  

La Vanguardia 

El 86% de los españoles desconoce qué es un alimento procesado 

https://www.lavanguardia.com/comer/al-dia/20250529/10732386/86-espanoles-

desconoce-que-alimento-procesado.html 

  

Qcom.es 

El procesamiento de alimentos, clave para la seguridad alimentaria 

https://www.qcom.es/procesamiento/mas-noticias/el-procesamiento-de-alimentos--

clave-para-la-seguridad-alimentaria_69379_2960_73549_0_1_in.html 

  

El Correo Gallego 

Un 86% de la población tiene dudas sobre qué es un alimento procesado y su impacto 

en la salud 
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https://www.elcorreogallego.es/sociedad/2025/05/28/86-poblacion-dudas-alimento-

procesado-impacto-salud-encuesta-117926761.html 

  

La Crónica de Badajoz 

Un 86% de la población tiene dudas sobre qué es un alimento procesado y su impacto 

en la salud 

https://www.lacronicabadajoz.com/sociedad/2025/05/28/86-poblacion-dudas-

alimento-procesado-impacto-salud-encuesta-117926754.html 

  

Saludemia 

El procesamiento de alimentos, clave para la seguridad alimentaria, sigue generando 

confusión entre la población por su impacto en la salud 

https://www.saludemia.com/-/noticia-el-procesamiento-de-alimentos-clave-para-la-

seguridad-alimentaria-sigue-generando-confusion-entre-la-poblacion-por-su-impacto-

en-la-salud 

  

Restauración Colectiva 

‘Día Nacional de la Nutrición’ y alimentos procesados: ¿conocemos cuáles son, sus 

beneficios y perjuicios? 

https://www.restauracioncolectiva.com/n/alimentos-procesados-sabemos-cuales-son-

y-sus-beneficios-y-perjuicios 

  

Infosalus 

Un 86% de la población se muestra confundido sobre qué es un alimento procesado y 

su impacto en la salud 

https://www.infosalus.com/nutricion/noticia-86-poblacion-muestra-confundido-

alimento-procesado-impacto-salud-20250528144711.html 

  

EFE Agro 

El 86% de consumidores confunde qué es un alimento procesado, según Fesnad 

https://efeagro.com/el-86-consumidores-confunde-alimento-procesado/ 
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Infobae 

El 86% de consumidores muestra confusión sobre qué es un alimento procesado, según 

Fesnad 

https://www.infobae.com/espana/agencias/2025/05/28/el-86-de-consumidores-

muestra-confusion-sobre-que-es-un-alimento-procesado-segun-fesnad/ 

  

Diario Siglo XXI 

Un 86% de la población se muestra confundido sobre qué es un alimento procesado y 

su impacto en la salud 

https://www.diariosigloxxi.com/texto-ep/mostrar/20250528144711/86-poblacion-

muestra-confundido-sobre-alimento-procesado-impacto-salud 

  

El Periódico 

Un 86% de la población tiene dudas sobre qué es un alimento procesado y su impacto 

en la salud 

https://www.elperiodico.com/es/sociedad/20250528/86-poblacion-dudas-alimento-

procesado-impacto-salud-encuesta-117926380 

  

Mediterráneo 

Un 86% de la población tiene dudas sobre qué es un alimento procesado y su impacto 

en la salud 

https://www.elperiodicomediterraneo.com/sociedad/2025/05/28/86-poblacion-

dudas-alimento-procesado-impacto-salud-encuesta-117926719.html 

  

El Periódico de Extremadura 

Un 86% de la población tiene dudas sobre qué es un alimento procesado y su impacto 

en la salud 

https://www.elperiodicoextremadura.com/sociedad/2025/05/28/86-poblacion-dudas-

alimento-procesado-impacto-salud-encuesta-117926753.html 
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Levante 

Un 86% de la población tiene dudas sobre qué es un alimento procesado y su impacto 

en la salud 

https://www.levante-emv.com/sociedad/2025/05/28/86-poblacion-dudas-alimento-

procesado-impacto-salud-encuesta-117926750.html 

  

El Periódico de Aragón 

Un 86% de la población tiene dudas sobre qué es un alimento procesado y su impacto 

en la salud 

https://www.elperiodicodearagon.com/sociedad/2025/05/28/86-poblacion-dudas-

alimento-procesado-impacto-salud-encuesta-117926718.html 

  

La Opinión de Zamora 

Un 86% de la población tiene dudas sobre qué es un alimento procesado y su impacto 

en la salud 

https://www.laopiniondezamora.es/sociedad/2025/05/28/86-poblacion-dudas-

alimento-procesado-impacto-salud-encuesta-117926709.html 

  

La Opinión de Murcia 

Un 86% de la población tiene dudas sobre qué es un alimento procesado y su impacto 

en la salud 

https://www.laopiniondemurcia.es/sociedad/2025/05/28/86-poblacion-dudas-

alimento-procesado-impacto-salud-encuesta-117926716.html 

  

La Opinión de Málaga 

Un 86% de la población tiene dudas sobre qué es un alimento procesado y su impacto 

en la salud 

https://www.laopiniondemalaga.es/sociedad/2025/05/28/86-poblacion-dudas-

alimento-procesado-impacto-salud-encuesta-117926714.html 
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La Nueva España 

Un 86% de la población tiene dudas sobre qué es un alimento procesado y su impacto 

en la salud 

https://www.lne.es/sociedad/2025/05/28/86-poblacion-dudas-alimento-procesado-

impacto-salud-encuesta-117926706.html 

  

Sport 

Un 86% de la población tiene dudas sobre qué es un alimento procesado y su impacto 

en la salud 

https://www.sport.es/es/noticias/sociedad/86-poblacion-dudas-alimento-procesado-

impacto-salud-encuesta-117926746 

  

La Provincia 

Un 86% de la población tiene dudas sobre qué es un alimento procesado y su impacto 

en la salud 

https://www.laprovincia.es/sociedad/2025/05/28/86-poblacion-dudas-alimento-

procesado-impacto-salud-encuesta-117926752.html 

  

Diario Córdoba 

Un 86% de la población tiene dudas sobre qué es un alimento procesado y su impacto 

en la salud 

https://www.diariocordoba.com/sociedad/2025/05/28/86-poblacion-dudas-alimento-

procesado-impacto-salud-encuesta-117926757.amp.html 

  

La Opinión A Coruña 

Un 86% de la población tiene dudas sobre qué es un alimento procesado y su impacto 

en la salud 

https://www.laopinioncoruna.es/sociedad/2025/05/28/86-poblacion-dudas-alimento-

procesado-impacto-salud-encuesta-117926713.html 
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Faro de Vigo 

Un 86% de la población tiene dudas sobre qué es un alimento procesado y su impacto 

en la salud 

https://www.farodevigo.es/sociedad/2025/05/28/86-poblacion-dudas-alimento-

procesado-impacto-salud-encuesta-117926717.html 

  

Información.es 

Un 86% de la población tiene dudas sobre qué es un alimento procesado y su impacto 

en la salud 

https://www.informacion.es/sociedad/2025/05/28/86-poblacion-dudas-alimento-

procesado-impacto-salud-encuesta-117926712.html 

  

Diario de Ibiza 

Un 86% de la población tiene dudas sobre qué es un alimento procesado y su impacto 

en la salud 

https://www.diariodeibiza.es/sociedad/2025/05/28/86-poblacion-dudas-alimento-

procesado-impacto-salud-encuesta-117926747.html 

  

Diario de Mallorca 

Un 86% de la población tiene dudas sobre qué es un alimento procesado y su impacto 

en la salud 

https://www.diariodemallorca.es/sociedad/2025/05/28/86-poblacion-dudas-alimento-

procesado-impacto-salud-encuesta-117926715.html 

  

El Día 

Un 86% de la población tiene dudas sobre qué es un alimento procesado y su impacto 

en la salud 

https://www.eldia.es/sociedad/2025/05/28/86-poblacion-dudas-alimento-procesado-

impacto-salud-encuesta-117926711.html 
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El director general de Alimentación destaca la nutrición como pieza clave en la 

proyección de España como potencia agroalimentaria 

https://www.mapa.gob.es/es/prensa/ultimas-noticias/el-director-general-de-

alimentaci%C3%B3n-destaca-la-nutrici%C3%B3n-como-pieza-clave-en-la-

proyecci%C3%B3n-de-espa%C3%B1a-como-potencia-agroalimentaria/tcm:30-710073 
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